Losungen der Schatzsuche 2025

Frage Ahlen: Welche Zahl steht vor Vorhelm?

Antwort: 74,0

Frage Beckum: Was ist im Pflaster auf dem Vorplatz des ehemaligen Kreishauses
an der Ecke Alleestralle/WeststraRe abgebildet?

Antwort: Das (Stadt-)Wappen (in Quadratform) / drei Bache / drei weille
Schlangenlinien auf rotem Grund

Frage Beelen: Auf wie vielen Pfosten sind die 30 Infotafeln angebracht?

Antwort: 17

Frage Drensteinfurt: Welche Zahl steht auf dem Grenzstein?

Antwort: 2006

Frage Ennigerloh: Wie viele Banke laden auf dem Platz an der Figur zum

Verweilen ein?

Antwort: 7

Frage Everswinkel: Welcher Buchstaben befindet sich links neben dem

Haupteingang auf einer Metallrundung?

Antwort: F



Frage Oelde: In unmittelbarer Ndhe der Alten Vikarie befindet sich ein holzernes
Schild. Was steht auf der Riickseite des Schildes geschrieben?

Antwort: Alte Vikarie Gastehaus Heimatstuben

Frage Ostbevern: Vor dem Dorfspeicher liegt ein Gedenkstein, dessen Tafel auf
den Wiederaufbau hinweist. Wie heil3t die Hofstelle, die hier erwahnt wird?

Antwort: Lackhove

Frage Sassenberg: Wann wurde die Liebestanne neu gepflanzt?

Antwort: April 2019

Frage Sendenhorst: Am Rathaus steht der Briefkasten mit diversen
Bekanntmachungen. Was zeigt der Aushang zum ,,Dondrekiel“-Spiel?

Antwort: Ein griiner Drachen auf griinem Rasen

Frage Telgte: Am Dorfspeicher hangt ein Schild der Westbeverner Kulturroute.
Was fir zwei Aufkleber sind hier zu sehen?

Antwort: Wanderer und Radfahrer

Frage Wadersloh: Welche Baumart hat der Kreis Warendorf der Gemeinde
Wadersloh zum Jubilaum geschenkt?

Antwort: Stieleiche

Frage Warendorf: In der Ndhe des Haupteingangs des Kreishauses befindet ein
grofSer Findling. Von wem bekam der Kreis Warendorf diesen Stein geschenkt?

Antwort: Landkreis MUritz



